Теорема
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[image: image2.png]Ecan nyiockocTs MPOXOAHT Yepe3 JAHHYI0 MPAMYIO, Mapaj-
JIeNLEYI0 APYTOii NJIOCKOCTH, M IepeceKaer JTy NJIOCKOCTS,
TO JIMHMA NepeceYeHHA IIOCKOCTEH NMapaule/bHa AaHHOK
NpAMOiL:

acB,a| o, anp=b=alb




[image: image3.png]Ilnockocms, napannenvhas cmopone AC mpeyzoavHuka
ABC, nepecexaem cmoponvt AB u BC 6 moukax A, u C; co-
omeemcmeenno. AA, : A\B=3:2, A,C,=8cn. Haiidume AC.
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Ecau ogEa M3 ABYX Napajule/bHBIX NPAMBIX NapajUlelbHA JaH-
HOH IUIOCKOCTH, TO JpYyras npsamMas Ju0o0 Takke NapajuleibHa
JAHHOM IJIOCKOCTH, JTMGO JIEHHT B Hei:

all b, a] o= bllonm bca




Задача № 2

[image: image5.png]Cropora AB tpeyroabHuka ABC nexur
B IJIOCKOCTH 0., a Bepmura C ¢ oL, Touku M '
u N — cepexunst cropor AC u BC. Jloka-
JKUTe, 9TO MpaAMaiz MN | o.

HDoxasarenbcTBo. Tak kak MN —
cpegEad JAHHAA ., TO
MN || AB, a motoMy, COTJIaCHO

, MN | a.





Задача № 3

[image: image6.png]Cropona AC Tpeyroabauka ABC mapan-
JIeJIbHA IJIOCKOCTH (., & CTOpoHsl AB u BC
NepeceKaloTCA € 3TOH IIOCKOCTHIO B TOYU-
kax M u N. JlokaxuTe, 94TO TPeyroabHH-
ku ABC u MBN nono6ub!

HokasarenscrBo. Ha pucyske
nnockocTh ABC IPOXOJAMT 4Yepes IpAMYIO
, TapaseNbHYI IJIOCKOCTH O,
W TepeceKkaer ee 1o 5
CIefOBATeNBHO, _____, a TOTOMY





Задача № 4

[image: image7.png]IDano: MN|PQ, Nca, Qca, MN=
=10 cM, PQ = 6 cM, NQ = 4 cm.

a) okaxure, ato npamas MP mepece-
KaeT IIOCKOCTB 0. B HEKOTOpOif Touke F.

6) Haiigure orpesok QF.

Pemenwme.

a) Ilpameie MN u PQ nexar B HEKOTO-
poif miockocT: B, Tak Kak ®
Ilpamele MP u NQ He mapajJjeibHEI, Tak
KaK B IPDOTMBHOM CJly4yae 4eThIPeXyrojib-
HUK MNQP 65611 651 ¥ I03TOMY BHINOJHAJIOCH
651 paBescTBO MN = , YTO IPDOTHBOPEYUT ______, CJIELOBATEIH-
HO, npamMas MP nepecekaer npsmyio NQ B Hekoropoit Toukre F. Tak Kax
NQ — nmHuA mepecedeHHMA TJaockKocredt 1o F €, u, 3HAYWT,
npamas MP

6) Tak kak PQ | MN, to APQF © . CuepmoBaTeanHO,

QF _ PQ
o , T. €.

6
= , OTKyza QF = ___ cm.
= QF+4 10 vaa Q

OTrBeT. 6) QF = ___cMm.




